

拓展训练、真人CS枪战、微电影拍摄

# 小记者军事文化夏令营7月4日开营

2014年3月1日晚,8名统一着装的暴徒蒙面持刀在云南昆明火车站砍杀无辜群众,造成29人死亡、100多人受伤。

2014年5月22日早晨,乌鲁木齐市沙依巴克区公园北街早市发生一起爆炸案,造成31人死亡,90余人受伤。

回顾这两起暴力恐怖案件,伤亡人员中不乏未成年人。我们在对恐怖分子暴行深恶痛绝的同时也在思考:危急时刻如何保护未成年人的安全?未成年人如何在险境中临危不乱,学会自我保护?

热爱祖国,热爱和平;强身健体,保家卫国。这就是今年以“战争与和平”为主题的小记者夏令营。

## 体验军营生活 看我过硬作风

今年小记者军事文化夏令营邀请驻洛某部士官对营员们进行全程军事化管理,从军事列队、素质拓展、野营拉练、生活训

练等方面强健营员们的体魄,磨炼营员们的意志,培养营员们的自理能力,以铁的纪律塑造营员们过硬的作风。

## 发布营地日记 看我记者风范

夏令营期间,本报将连线营地,第一时间发布营地最新动态。驻营地记者将对营员们进行写作辅导,营员们可以体验记者采写新闻的乐趣,本报将刊登每一位营员的日记,家长可以通过报纸了解孩子在营地的多彩生活。

## 《夏令营的故事》 看我实现明星梦

今年夏令营最大的亮点是举办微电影拍摄与拓展训练营,营员们将从影视台词、影视形体、影视武术、影视化妆等方面接受影视老师的专业特训,最终参与拍摄由央视导演繁华执导、央视网摄制的微电影《夏令营的故事》

之《英雄梦》《教官梦》《探险梦》《影视梦》。该剧四部微电影将在中广网、优酷网、酷六网、新浪网、土豆网上播出。

## 小朋友们,快来报名吧

让我们共同开始这精彩难忘的暑假生活!

夏令营全程医疗保障机构:洛阳市第一中医院

微电影设备支持:洛阳赞能电子有限公司(佳能官方代理)

温馨提示:1.市记协小记者报名时请携带小记者证,同时报名口才班、夏令营可享受双重优惠;2.报名夏令营赠送价值1800元两天一晚“如何走进孩子心灵世界”家长课程入场券一张。

咨询电话:短线ABC计划63232410、63115188,长线D计划63232365

拨打66778866预约投递员上门办理。



(资料图片)

# 小记者夏令营成长日记

## 编者按:

每到暑假,小记者们都争先恐后地报名,争相奔赴营地,投入火热的夏令营生活,在那里训练、游戏、磨炼、成长。有些小记者已经参加好几届了,从胆小怯懦的“小兵”变成了勇敢而有担当的“将军”。

小记者夏令营究竟用什么“魔法”吸引了这么多孩子?孩子们在夏令营生活中究竟收获了什么?从往届夏令营营员们的日记中我们或许能找到答案。

## 欢乐篇

“今天下午就可以打CS枪战了!”听了教官的话我们都情不自禁地欢呼起来。我们穿上服装,把电子冲锋枪连接到衣服上,一扣扳机,仿真电子枪就会



发出逼真的枪声。如果子弹打完了,把枪横放,它就会自动装弹,发出咔咔的声音。衣服的两肩上有接收器,能用遥控器加血。子弹打中肩部的时候会减一点血,血被打完时会提醒你。

何克农

## 成长篇

我觉得我很勇敢,也很坚强,下午那么多的虫子,我旁边的一个小女孩一会儿打一个报告,我坚持一个报告不打。我是掏钱来军训的,所以我要好好对待!

孙孟柯

在这里,我学会了以前从未学过的知识,比如叠被子、稍息立正等。这些知识不仅让我学会了勇敢与坚强,还收获了快乐。今天,我们过得可真愉快。

寇冰帆

## 感恩篇

这一次,我学会了感恩,学会了体谅,学会了孝敬。亲爱的爸爸妈妈,你们辛苦了,我永远爱你们。

智一诺

爸爸妈妈,在家里时没觉得你们对我有多好,离开的这段日子,我才知道我在家里有多幸福了。爸爸妈妈,你们疼我、爱我,你们辛苦了,我永远爱你们。

王怡营

## 留恋篇

要离开了,舍不得教官和天天在一起训练的队友,我心里纠结,特别纠结。这一切我都无法忘记,酸甜苦辣都成了快乐与甜蜜回忆。

智一诺



图① 认识很多好朋友 图② 即将离开,很难过 图③ 自己做的饭真香

## 给在夏令营中的儿子的一封信

宝贝儿子:

我的孩子,当你看到这封信的时候,你的夏令营生活就要结束了,妈妈马上就能见到你了。

在这些天里,你过得好吗?快乐吗?取得好成绩了吗?惹教官生气了吗?和小朋友相处得好吗?交到好朋友了吗?相信你一定会有许多收获吧!等你回来,要好好给妈妈讲一讲。

亲爱的宝贝儿子,在最后,妈妈想对你说:经历了夏令营的严格训练,相信你已经发生了很多变化,改变了很多,对于你以前的那些缺点,希望你能把它们彻底地扔在山谷里,不要再把它们带回来了,这样,你就是一个遵守纪律的好孩子啦!

祝你回家时一路顺风,妈妈在等你回来。

爱你的妈妈

## 给即将踏入夏令营的儿子的一封信

宝贝儿子:

当你看到这封信的时候,你已经又一次开始了夏令营生活。虽然你只有八岁,可是这已经是第二次单独出远门了,相信这一次,你一定会有更好的表现。

儿子,妈妈心里很挂念你,舍不得你离开家。妈妈知道你也舍不得离开家和妈妈。可是看到你上一次从夏令营回来,像变了一个人一样,突然长大了许多,妈妈觉得让你参加夏令营是一件非常正确的事。希望你这一次比上一次更加严格地要求自己,认真接受训练,不要让妈妈失望,不要让小朋友小看你,好吗?你是咱家的小男子汉!

妈妈会天天想你的,当你回头的时候,就能看到,妈妈的爱就在你的身后,一直跟随你,给你鼓励,为你加油!把缺点统统扔在山谷里,做一个优秀的你,我的宝贝儿子!

爱你的妈妈

编后:这是一位妈妈在第二次送孩子去夏令营后写的两封信,为了让孩子养成良好的学习、生活习惯,妈妈把泪悄悄地擦干让孩子离开。念着这封信,教官的泪忍不住夺眶而出,编这两封信时,编辑的手在颤抖。

两地书,母子情,一切因夏令营而变得更加刻骨铭心。